Kose noktalarinin koordinatlari G(1, -4),

F(6, -1) ve B(2, -8) olan GFB ii¢geni oteleni-
yor. Oteleme sonucu olusan iicgenin kose
noktalarinin koordinatlar G'(-4, -4), F'(1,-1)
ve B'(-3, -8)'dir. Buna gore GFB kag birim ve
hangi yonde otelenmistir?

A) 5 birim sola B) 6 birim sola
C) 5 birim saga D) 4 birim sola
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Koordinat diizleminde verilen mavi taral
sekle oteleme uygulanarak yesil tarali sek-
lin Gzerine getirilecektir. Yapilacak 6teleme
hareketi asagidakilerden hangisidir?

A) x ekseni boyunca 6 br saga
y ekseni boyunca 4 br asadiya

B) x ekseni boyunca 8 br saga
y ekseni boyunca 6 br asaglya

C) x ekseni boyunca 6 br saga
y ekseni boyunca 8 br asagiya

D) x ekseni boyunca 8 br saga
y ekseni boyunca 4 br asagiya
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Yukaridaki kartezyen koordinat diizlemin-
de ABC 4 br yukari ve 5 br saga oteleniyor.
Buna gore asagidakilerden hangisi son du-
rumda olusan ii¢genin kdose noktalarindan
birinin koordinatlandir?

A) (1,4) B) (1,-3)
Q) (-1,0) D) (=2,1)

Kose noktalarinin koordinatlari A(2, -1),
B(1, 3), C(-4, 3) ve D(-3, -1) olan ABCD pa-
ralelkenar1 2 br asags, 3 br saga otelendi-
ginde olusan seklin kose noktalarindan bi-
rinin koordinatlan asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) (0,-3) B) (-1,1)
Q) 6, 1) D) (5,-3)
Ay
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Koordinat diizlemindeki resmi 1. konumdan
2. konuma getirmek icin asagidaki 6teleme-
lerden hangisi yapilmalidir?

x ekseni y ekseni
boyunca boyunca
A) 5 brsola 8 br asagiya
B) 5 brsola 5 br asagiya
C) 8brsola 5 br asagiya
D) 8 brsola 8 br asagiya
Ay
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Koordinat diizleminde verilen ABCD dik-
dortgeni x ekseni boyunca 6 br saga otele-
niyor. Oteleme sonucunda dikdértgenin B
kosesi belirtilen noktalardan hangisinin
uzerine gelir?

A) K B) L A M D) N

A(=5, 7) noktasi 9 birim sola ve 6 birim asa-
giya otelendiginde yeni koordinatlan asa-
gidakilerden hangisi olur?

A) (1,-2) B) (4,13)
O (=14,1) D) (=11,-2)
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Koordinat diizleminde turuncu tarah sekle
asagidaki otelemelerden hangisi uygula-
nirsa pembe tarall sekil ile birleserek bir
kare olusturur?

A) x ekseninde 6 br sola
y ekseninde 6 br yukan

B) x ekseninde 6 brsaga
y ekseninde 6 br asagiya

C) xekseninde 8 br saga
y ekseninde 8 br asagiya

D) x ekseninde 8 br sola
y ekseninde 8 br asagiya
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Cevaplar :
1A, 2)B, 3)C, 4)C, 5D, 6)C, 7)C, 8)C,



